



农民心中的“女财神”

——记内蒙古科左中旗农牧局副局长、农技推广中心主任梅园雪

新华社记者 柴海亮

23年来,她经常下乡村、进地头,推广农业科技,使全旗玉米亩产平均提高了300公斤,并创造了亩产1150公斤全区玉米高产创建纪录,连续荣获“全国粮食生产突出贡献农业科技人员”“全国创先争优优秀共产党员”等称号,被当地农民称为“女财神”。

她,就是十八大代表、内蒙古自治区科左中旗农牧业局副局、农技推广中心主任梅园雪。

1989年,梅园雪从内蒙古哲里木盟畜医学院毕业回到家乡毅然放弃了“坐机关”的机会,开始了她漫长而艰苦的农业技术推广之路。

科左中旗位于内蒙古东部,全旗44.9万农业人口中有85%是蒙古族。长期以来,这里的农民使用单一氮肥,造成不少土地板结,广种薄收,加上农业生产技术落后,粮食亩产不足450公斤。

梅园雪找专家、查资料、搞调研,带领职工们深入田间地头采集土壤样本,摸清全旗耕地“家底”。截至2002年,梅园雪带领职工完成土壤元素分析化验1.34万项次,建设测土配方施肥村级示范地块488个,研发肥料配方5项,建立健全了测土配方施肥体系。经过一系列的土壤改良措施,科左中旗的玉米平

均亩产由原来的450公斤提高到了550公斤,全旗新增总产量400万公斤。之后,梅园雪又陆续推广了玉米粒种高产栽培等一系列技术,使产量进一步提高。2004年至2010年,科左中旗连续7年被评为“全国粮食生产先进单位”,2011年被国务院授予“全国粮食生产先进单位”称号。

梅园雪还将每个嘎查村的农田基础情况进行整理建成了“科左中旗土壤施肥查询指导系统”,并上传到互联网上,便于农民随时查阅利用。

2008年,梅园雪牵头实施玉米高产创建示范区项目,她住到农户家里,面对面讲,手把手教,一干就是将近3个月。年底,经中国农科院等五部门专家实测,这个示范区玉米平均亩产达到919公斤,最高亩产达1100多公斤,一举获得内蒙古自治区玉米高产创建活动第一名。

据科左中旗农牧业局局长兰凤席介绍,同事们曾给梅园雪算过,她每年下乡时间平均都在230天以上。23年来,她累计举办各类科技讲座500多场次,足迹遍布全旗516个嘎查村,悉心培养科技示范户1000余个,农民技术员2500余人。(据新华社呼和浩特10月16日电)

新华快递

新加坡禁止发送垃圾短信

一条重罚一万新元

据新华社新加坡10月16日电 新加坡国会15日通过个人信息保护法案,禁止向个人发送市场推广类短信等垃圾信息,违法发送垃圾信息的机构或个人可能会被重罚100万新元(约合514万元人民币)。

新加坡政府将成立个人信息保护署,负责处理这一法案的相关事宜。人们可以在政府建立的名单上注册,机构或个人将被禁止向名单上人员发送垃圾信息。这些信息包

括以营销为目的的电话、传真、文字短信和多媒体信息等,也包括通过微信等方式发送的信息,但不包括通过手机应用程序发送的短信信息。

个人信息保护署可以对违反法案行为施以不超过100万新元(约合人民币514万元)的处罚;向名单中的号码发一条垃圾短信,可能面临最高1万新元(约合人民币5.14万元)罚款。

新法案将在2013年初生效,2014年年中起正式执行。

柬民众悼念太子哈努克
10月16日,在柬埔寨首都金边,民众在王宫前悼念去世的柬埔寨王国太子哈努克·西哈努克。西哈努克于10月15日在北京逝世,终年90岁。新华社发

利比亚发生大规模越狱事件

120名囚犯逃脱

据新华社的黎波里10月16日电 利比亚内政部官员16日说,首都的黎波里一座监狱15日晚间发生大规模越狱事件,120名囚犯逃脱。

这位不愿透露姓名的官员告诉新华社记者,警方正在的黎波里进行大规模搜捕,已经抓获多名逃犯。利比亚国民军现已重新控制事发监狱,加强了安保。

事发当晚,记者在的黎波里街头看到,利国民军在主要路口布控检查过往车辆。16日凌晨,记者驻地周边地区多次传出交火声,但具体位置难以确定。

8月10日,的黎波里市区内一座监狱发生一起暴力越狱事件,至少26名囚犯逃脱。囚犯与狱警的冲突造成1名囚犯死亡,2名囚犯和3名狱警受伤。

2012年10月16日

●项城市有为商贸有限公司(412702582879501)丢失增值税发票普通发票一份,发票代码4100113650,号码:00825744,声明作废。

2012年10月16日

●沈丘县新星集装箱运输有限公司不慎遗失车辆购置税完税证两本,凭证号:8410656414,车型:Bj4253SNFJB,车牌号:豫P93508;挂车凭证号:8410656554,车型:YCH9380TDP,车牌号:豫PH654,声明作废。挂失人:金联军。

2012年10月16日

●中国人民武装警察部队项城市消防大队开户许可证丢失,核准号:

J5091000023701,开户银行:中国工商银行周口分行项城市支行,声明作废。

2012年10月16日

●河南长荣汽车贸易有限公司周口分公司,营业执照正副本丢失。工商注册号:411692000016175,声明作废。

2012年10月16日

●葛艳华个体工商营业执照丢失,注册号:411681625029273,声明作废。

2012年10月16日

●河南长荣汽车贸易有限公司周口分公司,营业执照正副本丢失。工商注册号:411692000016175,声明作废。

2012年10月16日

●中国人民武装警察部队项城市消防大队开户许可证丢失,核准号:

CXQ9402TDP,车牌号:豫PH734;挂车

凭证号:10410088596,车型:LZW6390A3,车牌号:豫P2525H,声明作废。挂失人:朱璐。

新华国际时评

日心虚打“钓鱼岛宣传战”难获国际支持

最近,围绕钓鱼岛问题,日本又玩起无理搅三分的“新花样”。外相玄叶光一郎16日启程出访法英德三国展开游说,寻求所谓的国际理解。

媒体报道称,日本外务省正在赶印所谓的《尖阁诸岛主权归日》宣传册子,并准备翻译成10国文字,在全球散发。做贼心虚的日本政府要在钓鱼岛问题大打“宣传战”,企图拉其他国家来制约中国,将钓鱼岛归为己有。

日本游说的材料,不外乎是其目前公布的所谓“证据”,用的都是一些断章取义的材料,破绽百出,根本站不住脚。

关于日本利用甲午战争窃取钓鱼岛的历史经纬,中日两国学者都作过详实严谨的论述,日本自己的官方史料也可以构成明白无误的旁证。日本用一些支离破碎的材料来佐证自己的立场,只能证明日本从未合法拥有过对钓鱼岛的主权。

日本拒不承认钓鱼岛主权存在争议,公

然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》的国际法效力,是对二战后秩序的公开挑战。英法德是战后国际秩序的坚定支持者,英国还是《开罗宣言》和《波茨坦公告》的参与方。日本非法侵占钓鱼岛是公然否定对世界反法西斯战争胜利成果、严重挑战战后秩序,日本到二战主战场之一的欧洲去贩卖否定战后秩序的“私货”,只能是搬起石头砸自己的脚。

当然,对于英法德而言,出于外交礼节接待一下玄叶光一郎是没有问题的,但其领导层心里自有“一本账”。因此,连日本《朝日新闻》都承认,“对上述三国而言,恐怕难以定偏向日中哪一方的决心。”

在钓鱼岛问题上,事实事实清楚明白,不容篡改,包括欧洲在内的世界人民不是那么容易被欺骗的。无论日本政府如何巧舌如簧,想颠倒黑白,靠打“宣传战”玩欺骗的手法来蒙蔽世界都不会得逞。翻看近期英法德

主要媒体不难发现,欧洲人还是能洞见日本在钓鱼岛问题的所作所为。

总体来看,欧洲舆论认为起码在三个方面需要“反思”:

一、日本“国有化”钓鱼岛是日本国内“右翼势力抬头”和“极端民族主义”的体现。英国《经济学家》网站评论称,“在迎合右倾的媒体机构支持下,一小群极端民族主义者可能对国外造成危险”,日本“民粹主义令人不安”。

二、由于日本国内政治因素,跛腿的野田政府对钓鱼岛问题扩大化负有“推波助澜”的责任。法国《世界报》网站认为,野田政府的脆弱地位导致以大阪和东京都知事为代表的民粹主义者十分活跃,野田佳彦想借助这股潮流。

三、日本不反思其侵略历史的恶果,导致目前事态恶化。《南德意志报》指出:“日本

从来没有努力处理自己的历史问题。没有哪位日本政治家表现出大方的赎罪姿态——像维利·勃兰特在华沙下跪那样。”德国之声电台直接点明:日本“不正视历史就无法解决领土争端”。

俗话说:“民意不可违。”欧洲主流舆论如此看待钓鱼岛问题,欧洲政治家在决策时自然要再三掂量。更何况,在欧洲政治家看来,日本所作所为加剧了东亚地区的战略不稳定,不利于全球经济复苏,也不符合欧洲利益。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。钓鱼岛主权是日本“宣传战”能抢过去的。无论日方如何在国际上花样百出,“游说”也好,散发“说帖”也好,都改变不了非法窃取和霸占中国领土的历史事实,注定是徒劳的。(据新华社北京10月16日电)

外交部发言人:

中方密切关注日美联合军演有关动向

新华社北京10月16日电 外交部发言人洪磊16日就日美联合军演答问时表示,刻意突出军事安全议程、加剧地区紧张局势的做法,不利于促进本地区之间的安全互信,不符合和平发展合作的时代潮流。

在当天的例行记者会上,有记者问:据报道,日美将在冲绳举行联合军演,可能包括“夺岛”的假想任务。中方对此有何评论?

洪磊说,维护亚太地区的和平、稳定、繁

荣符合各方的共同利益。刻意突出军事安全议程、加剧地区紧张局势的做法,不利于促进本地区之间的安全互信,不符合和平发展合作的时代潮流。

“我们密切关注有关动向,保留作出相应反应的权利。”他说,希望日方拿出纠正错误的诚意和实际行动,为中日钓鱼岛问题磋商取得进展作出努力。

美军太平洋舰队司令:

希望中日和平解决钓鱼岛问题

据新华社东京10月16日电 美军太平洋舰队司令塞西尔·黑尼16日表示,希望中日两国通过外交手段解决钓鱼岛争端。

据日本共同社报道,黑尼在日本举行的记者会上说,美国政府在“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)归属问题上不持任何立场。美方反对使用武力,敦促中日两国通过外交对话解决岛屿争端。

针对有媒体报道美军与日本自卫队计划举行夺岛演习,黑尼说,演习不针对特定国家,也没有设想特定事态的发生。

黑尼今年1月就任美军太平洋舰队司令。

太平洋舰队为美军驻亚洲太平洋主要作战力量,下辖美海军第三舰队和第七舰队,辖区覆盖太平洋和印度洋海域,司令部设在珍珠港。

俄土关系或已进入敏感期

俄罗斯总统普京原定15日访问土耳其,与土方讨论双边关系和叙利亚局势,但俄方11日宣布这次访问被推迟到12月。就在前一天,土方拦截了一架从莫斯科飞往大马士革的叙客机,并没收了“可疑货物”。

分析人士认为,虽然俄官方未明言普京推迟访土与截机事件有关,但这两起事件先后发生,表明俄土关系或已进入敏感期。

截机事件添变数

俄总统新闻局透露,本月8日普京60岁生日当天,土总理埃尔多安打来电话,“送上了热情的祝福”。不过,就在两天后,发生了土方拦截叙客机事件。

土方声称在拦截客机上搜出了违反民航规定的武器,但至今没给出明确说法,即客机上的“可疑货物”到底是什么。俄外长拉夫罗夫12日反驳说,客机运输的是合法的军民两用电子设备,不存在武器或任何不可告人的秘密,要求土方归还被扣货物并给出解释。

土方拦截叙客机后,没有将机上搭载的包括妇女和儿童在内的十几名俄公民的消息通知俄驻土使馆。俄外交部通过网络得知这一消息后,立即派遣外交人员前往探视本国公民,却遭土方拒绝。俄方认为本国公民生命安全受到威胁,严厉警告土方

“下不为例”。俄国防部军事大学教授库拉科夫认为,截机事件表明,土耳其准备就叙利亚问题与俄罗斯展开强硬对话,这将给俄土关系带来损失。

分析人士认为,土耳其急于设立禁飞区,但又不愿直接挑拨俄罗斯,所以借拦截客机投石问路,试探俄罗斯在此问题上的底线。

俄科学院世界经济和国际

关系研究所专家纳德因·拉耶夫斯基说,作为北约在中东地区的盟友,土耳其很可能成为北约军事打击叙利亚的急先锋,截机事件意在提醒莫斯科,“是时候放弃巴沙尔政权了”。

分析人士认为,土耳其急于设立禁飞区,但又不愿直接挑拨俄罗斯,所以借拦截客机投石问路,试探俄罗斯在此问题上的底线。

俄科学院世界经济和国际

关系研究所专家纳德因·拉耶夫斯基说,作为北约在中东地区的盟友,土耳其很可能成为北约军事打击叙利亚的急先锋,截机事件意在提醒莫斯科,“是时候放弃巴沙尔政权了”。

俄罗斯谨慎接招